

PREGÃO ELETRÔNICO 077/2016
Processo Administrativo nº 80511/2016

ESCLARECIMENTO Nº 04/2016

Dúvida 01:

Qual empresa atende o contrato atualmente?

Resposta:

Atualmente os serviços de locação de veículos de passeio sem motorista, são prestados pela empresa Loc Construções e Empreendimentos Ltda.

Dúvida 02:

- Favor informar quando termina o contrato com a empresa atual?

- Qual o motivo da nova Licitação?

Resposta:

O contrato destes serviços tem previsão de término no dia 21/10/2016, sendo portanto necessária a realização de uma nova licitação.

Dúvida 03:

Os carros serão utilizados para qual finalidade?

Resposta:

A finalidade dos veículos, constam no item 2 do Anexo Instruções. Resumidamente são utilizados nas tarefas diárias da empresa que tenham como veículo ideal para realização o proposto no referido Edital.

Dúvida 04:

Favor informar a data prevista para retirada dos carros com a nova empresa contratada.

Resposta:

Não ficou clara a dúvida da interessada, de qualquer forma reiteramos que os prazos para entrega dos veículos são os previstos no edital, já inclusive respondidos em pedidos de esclarecimentos anteriores.

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro - DESO